



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве и насильственных действиях в отношении двух малолетних детей в Новгородской области



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителям города Холм Новгородской области Спартаку Бушуеву, Кристине Богдановой и Евгению Соловьянову. Спартак Бушуев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117, п. «б» ч. 4 ст. 132, п.п. «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (истязание, насильственные действия сексуального характера, убийство малолетнего, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера); Кристина Богданова и Евгений Соловьянов признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

Следствием и судом установлено, что 24 января 2022 года Спартак Бушуев убил младшую дочь возраста 1 года и 10 месяцев своей сожительницы Кристины Богдановой, перекрыв ребенку дыхательные пути подушкой, а также совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Тело девочки он спрятал на территории земельного участка



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

соседнего дома, о чем сообщил Богдановой. При обращении в правоохранительные органы о пропаже ребенка, женщина сообщила об отсутствии Бушуева в этот день на территории города, обеспечив ему алиби. После совершения преступления Бушуев за денежное вознаграждение склонил местного жителя Евгения Соловьянова к дальнейшему сокрытию тела погибшей. После задержания Бушуева, Соловьянов, скрывая свою осведомленность, принял активное участие в поисках ребенка с целью отвести поисковые мероприятия от реального местонахождения тела девочки, которое было обнаружено в феврале 2022 года.

Установлены дополнительные эпизоды преступной деятельности Бушуева в отношении малолетних детей своей сожительницы. С декабря 2021 по январь 2022 года во время совместного проживания в частном доме Спартак Бушуев, оставаясь наедине с погибшей малолетней девочкой, применял к ней насилие и регулярно совершал в отношении нее насильственные действия сексуального характера, в том числе и при совершении убийства. Кроме этого, в период с ноября по декабрь 2021 года Бушуев истязал другую 11-летнюю дочь своей сожительницы, систематически нанося побои.

В рамках уголовного дела проведены 73 судебных экспертизы, допрошены более 280 свидетелей, исследовано значительное количество вещественных доказательств.

Приговором суда Спартаку Бушуеву назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы. Отбывать наказание он будет в исправительной колонии строгого режима. Кристине Богдановой назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей, Евгению Соловьянову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Кристина Богданова ограничена судом в родительских правах в отношении остальных 7 детей, которые воспитываются в общеобразовательном учреждении.

Изображения



16 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766712>